

33万条短信宣传春运交通安全

我省各级公安交管部门力保春运安全



李虹、省公安厅交警总队政委马闯的陪同下，先后深入合肥市客运总站、火车站、公交公司、高速公路金寨路道口、骆岗机场检查春运工作。省公安厅交警总队派出由常务副总队长王革、副总队长开庆生、副总队长兼高速支队支队长薛敬百、调研员李国辉以及总队机关处室、高速支队负责人带队的11个督查组，于华东及周边地区确定的第一次春运集中统一行动期间（1月19日至20日），深入全省各地，检查落实春运交通管理工作。

当日，马鞍山、阜阳、淮南、巢湖、芜湖、滁州、宿州等地以“文明交通，平安春运”为主题，举行了声势浩大的春运启动仪式，引导社会舆论关注交通出行安全。



星报讯(赵纪彬 记者王涛 文/图) 1月19日，2011年春运拉开帷幕，我省各级公安交管部门积极联合交通运输、安监等部门，隆重举行春运启动仪式。据不完全统计，当天全省共出动警力8000余人次，出动宣传车2600余台，发放春运宣传单、提示卡、画册等各类宣传材料79万余份，群发短信33万余条，宣传春运交通安全。

当天，副省长黄海嵩在合肥市副市长

严防死守 每车必查 全省各地交警很给力

合肥 出城7座以上客运车辆，每车必查

19日起，2011年春运正式拉开大幕。与此同时，合肥交警部门也专门安排警力进驻合肥各大汽车客运站，对客运车辆进行检查。当天，合肥交警支队新站大队民警日常巡逻时查获一辆核载30人，实载55人的超载卧铺客运车辆。

昨日上午9时，合肥市交警支队长魏常年及其同事一行来到南门换乘中心2楼监控中心，了解目前车站在外运行的车辆状况。据监控员介绍，公司通过GPS设备可以实时掌握车辆的运行状态。“车子一旦超

载，车内的GPS系统会自动发出刺耳的报警声。”监控员说。通过卫星回传数据和图像，监控员就能在监控室里面清晰地看到南站29台客运车辆的行驶状态、准确地点、车厢内动态等。

“合肥市辖区一共设置了桃花、南岗两个春运服务站，对出城的7座以上客运车辆实行每车必查，对查到的超载等违法行为实行上限处罚。”魏常年称，合肥交警部门公布了春运举报电话0551-3693800或122报警电话 芮峰 贾文荣 记者 鲁龙飞

淮北 重点车辆，“逢车必查”

昨日上午，记者在淮北市2011年春运启动仪式上获悉，今年春运期间全省道路旅客运输量将达到5600多万人次，比去年同期增长4%。为保证市民出行安全，交警在每个客运车站、高速路口和客车必经的省道处，开设临时服务点。

在此次启动仪式上，记者获悉，只要是

7座以上客车，危险化学品运输车，交警都要拦下严格执行“六必查”。另外，今年要对参加今年春运的公路客运车辆和驾驶人进行一次严格的审查，对经审查合格的客运车辆免费发放《春运证》，无《春运证》的客运车辆和经审查不符合条件的驾驶人不得参加春运。 刘公平 记者 张巍

颍上 司机为摆阔气，悬挂假牌被处罚

1月19日，颍上县交警大队查获一辆悬挂假牌照的一汽大众捷克违法车辆，司机李某受到警告和罚款处理。

司机李某有正规号牌不挂，私自伪造了皖OKWYFC512的假号牌，该假号牌的谐音是，“我要发财我要儿”。李某被交警查获后接受问话时，称自己为了摆阔气，显示自己的牛气，请人制作了这副假牌照。

1月19日8时30分，颍上县交警大队民警在S102省道执勤时发现一辆车号为皖OKWYFC512的黑色大众捷克轿车涉嫌伪造号牌，该车驾驶人李某发现有警车跟随后，立刻加快速度设法摆脱警车。经十多分钟追赶，终于将该车截获。目前颍上县交警大队已对违法司机李某依法作出处理。 张利宣 张雷 王涛

十年专注个性化辅导 纽交所上市代码: XUE

学大教育
2ledu.com

学大教育权威资深老师免费帮您分析期末考试失分原因!

课程名称、适宜学员	学习内容
1对1 中高考冲刺拔高特训 (初三、高三学生)	提早备战中高考: 夯实基础、点拨方法技巧, 提升学习能力;
1对1 夯实双基特训 (初二、高二学生)	全面巩固提高基础知识, 对方法和能力进行特训和衔接;
1对1 初高中衔接课程特训 (初一、高一学生)	学习方法习惯、学科知识和心理全方位衔接, 确保赢在起跑线上;
1对1 小升初、兴趣激发特训 (小4-6学生 小1-3学生)	实现小升初推优水平, 达到奥数、剑桥、三一口语过关等级。激发学习兴趣、培养学习习惯;
艺体生文化课特训	针对学生弱点, 根据目标, 确立备考方案

备战寒假 赢在学大

历史 十年专注铸就专业, 专业成就品牌
规模 遍及全国44个城市, 157家学习中心
师资 全国6000多名优秀的专职教师
成果 服务30多万名中小學生, 学生满意, 家长认可

寒假双重惊喜!
1. 报名即送《孩子上学早知道》或《2011年中/高预测8套密卷》
2. 艺体生赠送价值300元的个性化学科测评 (PPTS)

寒假免费陪读托管火热出炉!

庐阳中心: 0551-2362918 北一环濉溪路287号财富广场3期C座9楼
南熏门中心: 0551-2360978 徽州大道与屯溪路交口富广大厦811室
金座中心: 0551-2360708 高新区长江西路669号与天通路交汇处金座城市广场22层
大西中心: 0551-2362028 长江西路春天大厦6层 (琥珀山庄南)
工大中心: 0551-2362058 马鞍山路与屯溪路交口新都会环球广场19层 (合工大东)
元一中心: 0551-2362092 胜利路与琅琊山路交口蓝鲸国际大厦14层 (元一广场东)

“美的”传奇: 从5000元到1000亿

新粤商传奇

截至2010年10月，美的集团销售收入首次突破1000亿元人民币大关，预计该年将突破1100亿元，新世纪前十年增长十倍。按照全国工商联新近发布的2010年中国民营企业500强门槛，千亿美的足以晋身三甲。

这家42年前由顺德北涌镇23个居民筹资5000元起家的小作坊，如今跨进了广东乃至中国民营企业领军方阵，成为中国最具竞争力的家电企业集团——美的高速发展及多次转型，不仅成为新粤商崛起的最成功个案之一，也见证着中国民企生长的力量。

发展: 从1968年到2010年的路径

美的生长的路径，有着早期“可怕的顺德人”敢“吃螃蟹”的胆识和智慧：1992年，率先进行股份制改造；1993年，成为中国第一家乡镇企业改制上市公司，快人一步迈开了向现代企业治理的转型；1997年，推行以产品为中心的事业部制变革，分权管理和授权经营模式登上舞台；2001年，MBO实施，完成了产权和分配机制改革的“惊人一跃”……

突破: 从北派人到世界人的推动

美的跨入千亿俱乐部，“可怕的‘顺德人’”卷土重来。此刻的“顺德人”，其内涵早已跨越了当年的地域界线。“60年代用北派人、70年代用顺德人、80年代用广东人、90年代用中国人、21世纪用世界人。”人才聚集的宽度和深度演变为企业发展源源不断的核心动力。这样的民企，已经具备现代企业



的内核。

跨越: 从分权到整体机制的坚守

2009年8月，美的电器发出一则公告：方洪波接任美的电器董事长，并兼任CEO。外人都在慨叹“英雄归隐”，美的内部却波澜不惊，根植于心的企业法则再度显示出巨大惯性效应——“唯一不变的就是变”，变，即是无处不在的创新。企业创始人甚至连董事都不做，这在中国民企里绝无仅有。以分权为内核的现代企业治理制度的逐渐成熟，使美的集团成为中国民营企业里少数几家初步建成以资本为纽带的母子公司投资控股型企业。

对于未来，美的已确立了新五年规划：“再造一个美的”，至2015年实现销售收入2000亿元，成为全球白电三强，力争进入世界500强。千亿级的美的，更以一种出发者的姿态，继续前行。

热烈祝贺合肥雅万居美的旗舰店1月22日盛大开业！没有什么比开业更优惠！全合肥，看美的。 王川